
植树节大班活动方案(优质9篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。大家想知道怎么样才能写一篇比较
优质的方案吗？以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大
家分享阅读。

植树节大班活动方案篇一

为纪念我国第_全民义务植树节及开展全民义务植树运动__周
年，加快推进我区城乡绿化步伐，决定组织开展__学校义务
植树活动，具体方案如下：

20xx年3月12日上午10：00

学校附近的郊区或林区

1、情感目的：

在活动中，培养学生主人翁和团队合作精神。遇到挫折要相
互体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱;增强师生之间
的情感交流;获得社会和学生家长的好感和认可。

2、能力目的：

在实践过程中每名同学要体现各自的才能，发挥出学生的自
觉与自律，向社会展示学校的风采;提高学生实际动手操作能
力与相互协作的能力。

3、知识目的：

了解“植树节的来历”、“植树与环保”、“有关植树节的
活动”等资料，向大自然学习，回去后向同学和父母宣传。



1、集合

3月12日12：00全体师生在校门口集中。带队提前10分钟到场，
清点人数以及签到。

2、出发

12：30由学校出发前往目的地。实践组成员提前过去，划分
好场地，分好工具。沿途举黄冈数学公益宣传旗帜，要求学
生着统一服装，注意言行，文明礼貌。带队老师负责学生安
全，严禁在路上嬉戏打闹。

3、到达场地

13：00预计到达场地，清点人数，并向学生说明相关事项，
要注意安全。并邀请该场地的林地工作人员讲述植树的要领
和日常维护树木的知识。

4、开始植树

14：00各小组各自拿分好的工具，前往植树地点，对划分好
的场地，分小组植树。

5、植树评比

15：00对各小组植树成果进行评比，为优秀的小组发放__数
学优惠券或小礼品。

“我和小树同生长”

6、15：30宣传组发放卡片、笔和绳子给学生，学生写下自己
的愿望、想说的话、署名、标注日期，用绳子将卡片挂在自
己植的树上，并与小树合影留念。

7、16：00全体师生在横幅下集合，照相留念，并交回工具等。



春天到了，万物复苏，万木吐春，正是植树的时节，大班植
树节活动方案。三月十二日是植树节，树木是人类的好朋友，
它们有一个非常庞大的家族。家族成员种类烦多，用途不一，
但它们都有个共同的特征就是它们都承担着绿化环境、净化
空气的作用。幼儿对树木缺乏全面的了解，他们有关树木的
经验很零碎。因此我们大班年级组决定在三月十二日植树节
这一天带领孩子们开展一次植树活动。让他们亲自去植树，
通过植树感受粗浅的种植知识，同时通过植树前后的谈话，
让幼儿了解树木的种类，用途以及保护树木的.方法。

植树节大班活动方案篇二

3月12日是一年一度的植树节，为使孩子们能够积极与社区环境
“对话”，主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的'乐
趣，感受美化环境的意义，激发爱幼儿园、爱社区的情感，
我们将在3月9日，组织孩子们开展“种一棵小树，绿一方净
土”的植树节爱树护树活动。

1、情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到
挫折要相互体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。

2、能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢
的一面，发挥出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身
体，向大家展示我们西二幼的风采。

3、知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去
社区、街道向居民和行人宣传。

1、每个级部制作活动宣传版面：如小班“我和小树同成长”；
中班“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”；大班“幼儿园社
区齐携手，多片绿叶多份温馨”。

2、制作“绿化环境，美化家园”宣传旗。



3、大班幼儿组建“小骑士护绿队”

4、各班制作植树节版宣传报（关于“植树节的来历”、“植
树与环保”、“有关植树节的活动”等资料）

5、浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

6、树苗若干。

（一）“种一棵小树，绿一方净土”植树节活动开始仪式

1、园长讲解植树节的来历，宣布活动开始。

2、园林处工程师讲解种树所需要的工具、如何种树。

3、社区居委会工作人员向小朋友介绍种树的意义，讲解护绿
爱树的重要性。

4、为“小骑士护绿队”揭牌，队员从园长手中接过“绿化环
境，美化家园”宣传旗帜，提出口号“你来，我来，大家来，
共创绿色幼儿园”，并向大家倡议：“让我们的世界变成青
青世界，从我做起，从现在做起……”。

（二）分级部开展不同主题的植树节活动

1、小班家园活动主题“我和小树同成长”

流程：给校园内的树浇水、松土、修枝——给树挂牌，与小
树合影，小树比比高——和“树姐姐”（扮演）做游戏。

2、中班家园活动主题“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”

流程：在幼儿园种植园地，和家长一起种植小树——挂牌合影
（写上种植人及名称如“爱心树”“心愿树”“成长树”
等）。



3、大班家园活动主题“幼儿园社区齐携手，多片绿叶多份温
馨”

流程：幼儿在家长护送下骑小自行车到金色新城公园给树木
挂牌——认识各种树木并做调查——绘画树木——把“小小
绿意带回家”开展家庭种植活动。

植树节大班活动方案篇三

二、活动主题：绿色心愿，用心呵护，让心愿和种子一起成
长

四、活动时间：3月12日(可以顺延)

五、活动地点：__大学

六、活动对象：全体学生

七、活动内容：

2、植树节这天所有参与者手捧种有自己种子和心愿的花盆组
成心形图案，同时进行诗歌朗诵，朗诵结束后摄影留恋。借
此号召大家签署环保协议。

八、活动安排：

1、与商家取得联系，争取赞助经费。

2、制作看板介绍有关植树节的知识，普及环保知识，以及宣
传此次活动。

3、在餐厅门口发放宣传单

4、现场征集报名参加者，到大一各班走班宣传征集。



5、统计参加人数及资金

6、购买种子(树苗)花盆，制作环保倡议横幅，邀请电台或信
息部。

7、到活动现场集合参与者，布置现场。

8、组织参与者组成心型图形，寓意绿色心愿，用心呵护。

9、发动同学在环保协议上签名。

10、摄影留恋。

九、人员配置

外联部负责联系花卉市场，争取赞助。

宣传部负责发放宣传单、走班等宣传活动

编辑部负责制作宣传海报

组织部负责订制横幅、指挥组织参与者组成心型，以及维持
秩序。

其他人员负责诗歌朗诵。

十、活动注意事项

1、购买种子或树苗、花盆等费用由参加者支付的费用诗社只
负责代收。

2、注意宣传力度以及现场控制。

十一、活动预算待定(略)



植树节大班活动方案篇四

二、活动准备：

1.小分队的护绿口号，园提供制作好的宣标志的材料

2.有关植树节的相关知识。

3.幼儿自制宣传旗、小树头饰、水桶、杯子等。

三、活动时间：

3月11日上午

四、参加人员：

大班全体老师、阿姨、实习生、保安一名

五、活动内容：

1.介绍植树节来历、知识，宣传植树节意义。

2.对人员进行分组。(集中操场)

a由老师担任小分队队长接队旗。

添绿小分队(诸、金)

护绿小分队(张、姜)

环保小分队(陈、姚)

文明小分队(小张、周)

关爱小分队(李、俞、王)



b队长宣读分队的宣传口号，让孩子们了解知晓。

(先在操场一隔一的站好队拿好牌，听老师宣读倡议书，再分
别请六人一组三十人到校外宣传。)

3.宣读植树节倡议书。

4.小分队各队带上自己队的物品出发。

(水桶、水壶、杯子、宣传板、宣传旗等)

5.回园后不同分队可以互相介绍下自已队的活动情况。

植树节大班活动方案篇五

1、帮助幼儿知道树木与人类生存的关系，培养幼儿从小学会
爱护植物，热爱大自然的情感。

2、培养幼儿的劳动技能，了解种树的益处。知道更多有关植
物的知识、增强观察能力、分析能力。

1、活动前知识的准备（由各班老师负责）。

2、活动材料的准备：各班自备小花盆、小水桶等种花工具。

3、活动场地的布置。

一、宣读爱护植物倡议书

全体幼儿跟读倡议书

二、邀请园长讲话

三、全体幼儿与老师齐唱关于植树节歌曲。齐唱歌曲后，请
个别班级唱出更多的歌曲。



四、植树节的知识问答环节。

五、观看表演：由大八班的幼儿为大家表演舞蹈。

六、各班自己组织幼儿进行植树活动。

植树节大班活动方案篇六

设计意图：

春天到了，万物复苏，万木吐春，正是植树的时节。三月十
二日是植树节，树木是人类的好朋友，它们有一个非常庞大
的家族。家族成员种类烦多，用途不一，但它们都有个共同
的特征就是它们都承担着绿化环境、净化空气的作用。幼儿
对树木缺乏全面的了解，他们有关树木的经验很零碎。因此
我们大班年级组决定在三月十二日植树节这一天带领孩子们
开展一次植树活动。让他们亲自去植树，通过植树感受粗浅
的种植知识，同时通过植树前后的谈话，让幼儿了解树木的
种类，用途以及保护树木的方法。

活动目标：

1、了解树木的种类，用途以及保护树木的方法。

2、能愉快的参与植树活动，学习粗浅的种植知识。

3、在劳动过程中能与同伴相互合作。

4、感受大自然、周围环境的美好。

活动准备：

1、小树苗若干棵，浇水工具(盆、桶、杯子)



2、事先选择好场地，挖好坑

活动过程：

一、植树前的谈话

1、今天是几月几日?(三月十二日)

2、你知道三月十二日是什么节吗?(植树节)

3、你认识哪些树木?(引导幼儿说各种树木的名称)

4、你知道树木有什么作用吗?

(先让幼儿互相讨论，再请个别幼儿说，

教师最后作小结，告诉幼儿树木可以制作家具、打门窗、结
水果;还可以美化环境，净化空气)

5、你植过树吗?你知道如何植树?

(引导幼儿讨论植树的步骤和注意事项)

二、带领幼儿来到植树地点植树，提醒幼儿在植树过程中注
意同伴间的分工与合作，并进行安全教育。

三、植树后的谈话(带领幼儿回到活动室后组织)

1、小树栽下去了，我们应该怎样保护它们?

(引导幼儿相互讨论后得出结论：要浇水，不摇晃......)

2、欣赏音乐《爱护小树苗》

四、待小树苗成活发芽后可带领幼儿去观察记录小树苗的变



化。

植树节大班活动方案篇七

（一）观赏和理解儿歌《留住小鸟》。

1、老师朗诵儿歌《留住小鸟》。

3、老师：你喜爱树吗？你为什么喜爱树？你喜爱什么树？

（二）分享和商量植树节的资料。

1、老师请幼儿展现和分享自己搜集的树的资料或图片。

2、老师请幼儿商量树的作用、好处。

3、老师介绍植树节的来历，意义，分享林木资源缺乏或者森
林火灾的新闻片断。

4、老师请幼儿商量爱护树木的方法。

（三）以植树为主题分组绘画。

1、老师请一组幼儿把商量的爱护树木的方法用绘画的形式表
现出来。

2、老师请一组幼儿设计宣扬植树节、植树造林的宣扬画。

延长活动：组织幼儿春游观看春天的树木。

植树节大班活动方案篇八

活动目标：

1、了解树木的种类，用途以及保护树木的方法。



2、能愉快的参与植树活动，学习粗浅的种植知识。

3、在劳动过程中能与同伴相互合作。

4、感受大自然、周围环境的美好。

活动准备：

1、小树苗若干棵，浇水工具（盆、桶、杯子）

2、事先选择好场地，挖好坑

活动过程：

一、植树前的谈话

1、今天是几月几日？（三月十二日）

2、你知道三月十二日是什么节吗？（植树节）

3、你认识哪些树木？（引导幼儿说各种树木的名称）

4、你知道树木有什么作用吗？

（先让幼儿互相讨论，再请个别幼儿说，教师最后作小结，
告诉幼儿树木可以制作家具、打门窗、结水果；还可以美化
环境，净化空气）

5、你植过树吗？你知道如何植树？

（引导幼儿讨论植树的步骤和注意事项）

二、带领幼儿来到植树地点植树，提醒幼儿在植树过程中注
意同伴间的分工与合作，并进行安全教育。



三、植树后的谈话（带领幼儿回到活动室后组织）

1、小树栽下去了，我们应该怎样保护它们？

（引导幼儿相互讨论后得出结论：要浇水，不摇晃、、、、、
、）

2、欣赏音乐《爱护小树苗》

四、待小树苗成活发芽后可带领幼儿去观察记录小树苗的变
化。

幼儿园大班关于植树节的活动策活动目标：

1、初步掌握制作树叶书签、标本和保存树叶的基本方法。

2、引导幼儿观察形形色色的树种，了解树的名称、形态、特
点、生长规律等。

3、进一步增进幼儿对树的认识，理解人与树的内在联系。

4、通过对树的认识和探究，激发幼儿爱树、护树的情感，培
养其环保意识。

活动准备：

1、与家长取得联系，争取家长的大力支持；

2、教师准备一些市区绿化的录像带、照片等资料。

活动安排：

1、绿化植物知多少：老师、家长和孩子一起调查了解幼儿园
和幼儿园周围有多少种绿化植物，并摄影，了解这些植物的
生长特性以及与之相关的一些问题。



3、树木护养：老师和家长一起教给孩子一些有关养护植物方
面的常识。

4、绿化植物摄影作品展和树叶贴画作品展。

植树节大班活动方案篇九

在植树节到来之际，为使孩子们能够主动与环境“对话”，
主动参加植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美
化环境的意义，增加每幼儿“人与自然和谐共处”的意识，
小、中、大班级拟开展植树节――“我是菜地小卫士”的活
动。让孩子们亲自播种一些在春季简单生长的农作物的种子，
从而令孩子们在活动中体验胜利的喜悦，增加对瓜果蔬菜生
长的了解，增加环保意识，生态意识。


